
Závěrečná konference projektu UpSkilling 
7. 11. 2023
Podpora systémového prostředí k prohlubování kompetencí 
v oblasti dalšího vzdělávání

10:00 - 13:00 hodin  On-line

Jakou síť autorizovaných osob 
v systému NSK lze považovat za 
optimální?

Co znamená optimální síť a jak by měla vypadat dnes a jak 
zítra? Odráží proces hledání optimální sítě potřeby 
zaměstnavatelů, zřizovatelů a Úřadu práce ČR? Proč je při 
optimalizaci sítě tak klíčový krajský rozměr? 
… na všechny otázky samozřejmě zazní také odpovědi :)

Krajské sítě, koordinátoři a klíčoví aktéři 
trhu práce
Skupina A vzdělavatelé a autorizované 
osoby

Kdo z vás někdy nezatoužil po lepší práci? Národní soustava 
kvalifikací je cesta, po které může kráčet každý. A když se cesty 
zaměstnavatelů a vzdělavatelů protnou, mohou z toho profitovat 
všichni, zejména občané. Přijďte s námi diskutovat...

Krajské sítě, koordinátoři a klíčoví aktéři 
trhu práce
Skupina B zaměstnavatelé a trh práce

Také jste slýchali, že důležité je mít maturitu? To už dávno 
neplatí, důležité je uplatnit se. Nejlépe v oboru, který člověka 
baví a uživí. Pojďte si poslechnout nejen naše zkušenosti 
a úspěchy v projektu, ale i příběhy lidí, které jsme pro vás 
natočili.

PIAAC – Mezinárodní výzkum dospělých
www.piaac.cz

Jak jsou na tom čeští dospělí ve čtenářské a numerické 
gramotnosti a dovednostech řešit problémy? A jak se to dá 
zjistit? Řekneme vám detaily.

Digitální kompetence
Skupina C digitální kompetence lektorů

Lektor musí při výuce pracovat s mnoha digitálními nástroji. 
Ukážeme vám na praktických ukázkách, které to jsou.

Digitální kompetence
Skupina D základy informační bezpečnosti

Na většinu virů, které nás ohrožují, zaberou běžná léčiva… Jak 
se ale vypořádat s těmi, co ohrožují náš počítač? A jak se v nich 
vyznat? To vše se od nás dozvíte.

Jak dobře znají cílové skupiny Národní 
soustavu kvalifikací?

Dozvíte se, jaká je míra povědomí u škol, pracovníků Úřadu 
práce ČR a zaměstnavatelů.
Už nyní můžete tipovat, kde je nejvyšší, resp. nejnižší.

Vyberte si skupinu (A nebo B a C nebo D), které se chcete zúčastnit.
Po registraci obdržíte odkaz pro připojení.

CHCI SE ZAREGISTROVAT                                                  

https://events.teams.microsoft.com/event/6e3b67eb-9787-4360-be02-da34cec0d323@f868811e-5360-4aea-a137-890b3485d43a

